

儿子6年前失踪 爸妈天天盼他回家

6年前快过年时,时年34岁的王野从母亲手中拿了1000元钱说去随礼就没有回家,此后再无消息。如今年过六旬的父母想儿心切,几乎找遍了儿子可能去的地方可仍一无所获,如今整天拿着儿子的照片和身份证以泪洗面。

昨日,63岁的沈志敏找到记者,希望通过本报帮忙寻找失踪6年的儿子:“哪怕见不到儿子面,能在电话里听他的声音心里也会踏实些。可6年来他就像人间蒸发一样,越是这样我和老伴就越难受。”

沈志敏的家在葫芦岛市南票区大兴乡河北村,儿子王野今年40岁,是她和老伴唯一的孩子。“我儿子小时候不太爱学习,连初中也没有念完就辍学。但儿子很懂事也听话。在家里经常帮父母干些农活。到十七八岁时还跟人学会了木工手艺,靠着这个手艺每年到外边打工挣钱。后来又娶媳妇,还有个儿子。2011年时,由于一些原因小两口离了婚,孩子跟了母亲。”

沈志敏说,儿子从不调皮捣蛋,也不是性格内向不会与人交往的人。尽管离婚还是常常到外边打工。王野的房子与爷奶在一个院,距父母家只有300米远。每次打工回来,都要给爷奶和爸妈买点好吃的。“儿子离家时跟谁也没生气,可不知



王野的老母亲天天盼着儿子能早点回家。本稿图片均由辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清 摄

道为啥一走就再也不回家。他离开家的日子我记得非常清楚,那是2013年农历腊月二十。当时正准备年货张罗着过年。当天早上,他跟我要了1000元钱说是去朋友那儿随礼。给完钱后我嘱咐早点回来,快过年了,帮家里忙活忙活。他一边答应一边走出家门。而这一走我们就再也



王野的身份证。

有见到他。”

过了两天,沈志敏见儿子没回来有些着急,便给王野打电话。电话中王野说在兴城朋友家随完礼就回去。可又过两天还是没回来。眼看就要过年,老两口更加着急,于是,每天几次打电话,可没想到每次电话虽然都打通,可王野始终没有接听。“这让我们老两口又上火又生气,觉得儿子太不懂事。而直到过大年这天他也没回来。当村里家家户户高高兴兴过年时,我们还在盼着儿子早点回家。让我们更想不到的是,从这个春节开始儿子彻底‘人间蒸发’般失联”。

2015年春节,王野打工期间结识的一位工友走进了沈志敏的家门。该工友家住朝阳叫刘兴春,此前曾经和儿子来过家里。刘兴春给王野的父母带来个好消息,说这两年与王野

通过电话,王野说在沈阳打工。而后来刘兴春与王野也联系不上,因为王野手机换号。虽然如此,沈志敏夫妻心里还是有点安慰,毕竟儿子有消息。与王野联系不上后,刘兴春更能体会到老两口盼望儿子回家的迫切心情。于是每到过一个打工地方,总是想办法打听王野下落。

为了安慰两位老人,刘兴春隔段时间就给沈志敏和老伴打个电话,询问生活情况,劝老两口别着急,他在外边帮着寻找。有时每逢过年,刘兴春都会买些东西看望这两位老人。

随后,记者与刘兴春取得联系,对方正在长春打工。他说,这几年一直通过其他工友帮着寻找王野,可始终没有线索。王野更没有与他联系。刘兴春说,打工期间王野与他相处得非常好,有什么事情两个人互相帮忙。对王野的失踪,他也非常着急。尤其是每次看到王野父母为找不到儿子发愁更是心疼。

让沈志敏夫妻更担心的是,王野手里没有身份证。“前几年儿子身份证丢失后回家补办,而补办身份证下来时,他已经与家人失去联系。没有身份证会面临许多困难,甚至连车票都买不了,更不用说打工生活。我们一想到儿子面临的这些困难就更加担心。”

在儿子失踪这几年,老两口常常以泪洗面。“就是到处寻找都不知道去哪里!”沈志敏说,她和老伴年岁越来越大,身体也都有病,连农活干起来都费劲。儿子“失踪”给他们带来的精神打击几乎失去了生活信心。尤其是到过年过节时,夫妻心情更难受,连做饭的心思都没有。

王野失联后,夫妻已经到辖区派出所求助,警方说帮助查询,可目前也毫无消息。

沈志敏说,儿子不愿意拍照片,因此家中只有儿子补办的身份证,每当想儿子,夫妻都拿出来看看,抚摸着上面的照片,眼泪就下来了。“他是独生子,还等着儿子为我们养老送终,可现在人却6年没信息。我们只要知道儿子的消息就行,哪怕是最坏的消息。不能一个大活人就这样说没就没了,做父母的我们真受不了!希望有好心人帮忙!”

采访结束后,沈志敏再次拿出儿子的身份证仔细看,眼泪顿时就止不住流。“儿子!你在哪里?你咋这么狠心,6年不给爸妈打个电话,爸妈都快想疯了!无论你过得与不好,都尽快回家吧!”

如果您发现或有王野的消息,请联系 13942989292。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

男子吸毒被抓 想用哥哥身份“顶包”

警方抓到一名吸毒人员,对方非常积极的配合,不但主动报名长,还赶紧掏出了身份证,虽然这人名相与身份证上的照片几乎一模一样,但是觉得蹊跷的民警经过仔细对比发现,这人竟然拿的是亲哥的身份证,想让亲哥帮他背负吸毒的罪名。

近日,丹东振安公安分局楼房派出所接到举报称,楼房镇梨树村一出租屋内有人吸食冰毒。随后民警在该出租屋内将嫌疑人抓获。嫌疑人到案后,表现得极其配合,不但迅速地自报姓名叫李某山(化名),还赶紧掏出了名字为李某山的身份证,同时对自己吸食冰毒的违法事实供认不讳。

遇到这么主动交代问题的,但是没遇到过这么急不可耐的,民警心中生疑。看着身份证上的照片和嫌疑人进行对比,还确实十分相像,应该就是一个人,但是民警留了心,将李某山的身份信息输入系统中查询后发

现,李某山并无吸毒前科,属于初次违法,但巧的是他有一个长得十分相似叫李某某(化名)的弟弟,却有两次吸毒前科。

这一发现引起了民警的怀疑,再次经过仔细查验后发现,这名自称为“李某山”的嫌疑人面部特征虽与李某山的身份证照片十分相似,但与其弟弟李某某更像,于是民警给系统中保存的李某山的联系方式打去了电话,果然接电话的是李某山,被抓的是其弟弟李某某。

明白事情败露了,李某某只好承认自己冒用了哥哥身份的事实,因为他觉得他哥没有前科,被抓后也会被从轻处理,所以就毫不在乎地想让亲哥哥背黑锅。

目前,李某某被行政拘留十五日,并强制隔离戒毒两年。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

抽屉里的钱咋总丢 竟是闺蜜下的手

两人紧挨着做生意十几年,互相照应成了好姐妹。她对对方无比信任以财物相托,对方明明“不差钱”,却对她的钱盒频频下手,直到“老闺蜜”被带走,她还向警察求情,能不能教育教育就算了?

“我在市场开了个海鲜摊儿,这段时间我一让朋友帮着看摊儿,放在抽屉里的钱就丢。我怀疑是我朋友拿的,你们帮我看看,要真是她,帮我教育教育呗?”近日丹东振兴分局纤维派出所接到一名集市摊主张女士的报警,她表示自己看摊儿的朋友姓刘,也在市场里经营海鲜生意,两个人摊位紧挨着,已经认识了十多年。

张女士说,她们两人平时关系非常好,跟亲姐妹也差不了多少,平时如果谁有事,都会拜托对方帮忙照看一下摊位。而她发现十几年的闺蜜可能在偷她的钱的事,也就发生在不久之前。当时张女士整理了一万元整的货款打算存到银行,因为临时有事就将钱放在了摊位抽屉中,并拜托刘某某帮忙看摊儿,刘某一口答应。等张女士忙完回来,也没细数抽屉里的



刘某趁人不注意,把手伸进了张女士的钱盒。丹东振兴公安分局供图

钱,就直接拿去了银行。结果在存款时,银行柜员提示她,这并不是一万元整,少了几十块。张女士闻言愣住,自己之前明明数了好几遍怎么就少了?钱离开自己也就只有她托刘某某帮忙照看的那一会儿。

此后,张女士就格外注意起抽屉里的钱数,这么一观察,张女士心凉了,她发现只要是刘某某帮忙看完摊儿,每次虽然数量不多,但是钱都会少一点儿。因为是老朋友了,实在不好意思跟对方对峙,于是无可奈何的张女士

来到派出所报警,希望警察能给刘某说说,让她别再偷拿自己的钱了。

经调取视频监控,民警发现刘某自今年二月份以来,先后数次趁张女士不在时翻她放货款的抽屉,具有重大盗窃嫌疑,最后民警将刘某缉拿归案,经审讯,犯罪嫌疑人刘某对其多次盗窃张女士摊位财物的犯罪事实供认不讳。

当办案民警将情况反馈给张女士后,张女士又是气愤又有些不忍心,毕竟是认识十几年的朋友,她想跟民警求情:要不就算了吧,你们就教育教育她,要是她能吧偷的钱给我补上,我也不想追究了。

但是刘某的行为已经触犯了法律,并不能因为受害人不追究就一笔勾销。嫌疑人刘某这时候也知道后悔了,她觉得非常对不起张女士,她说其实自己也不“不差钱儿”,就是贪小便宜的心理作祟,辜负了好友的信任。

目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。
辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

“即刻用”种植牙——即拔、即种、即用

康贝佳种植副院长联合亲诊,进口种植体半价起,咨询热线:024-3121 3333

随着生物材料、种植外科技术和种植修复技术的发展,种植义齿的应用范围越来越广,口腔种植技术已成为修复牙列缺损和缺失的首选方式。作为“即刻用”种植技术的主要研发机构,沈阳康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林联合亲诊,主要专门针对解决缺牙患者的“纸片骨、蛋壳骨、刀片骨等高难种植病例以及不植骨、即拔即种、即刻负重”等口腔种植技术方面的医疗前沿问题,另特推出进口种植体半价起优惠,名额有限,咨询热线:024-3121 3333。

活动假牙的危害多 很多人却根本不了解

现在有80%的老年人缺牙后首先考虑的牙齿修复方式是活动假牙,但很多人表示,装了活动假牙,说话吃饭都会晃,有时候打个哈欠,说个话上牙都会掉。吃东西时,酸、热、冷的食物对牙齿的刺激都没感觉,硬的东西不敢咬,严重的时候还会恶心、呕吐,什么都嚼不动。

沈阳康贝佳种植副院长说:很多长期佩戴假牙的患者,可能对假牙咀嚼差、不易清洁、有异物感等缺点深有感触,殊不知,这些还不是假牙主要的危害。长期佩戴假牙有可能造成基牙

损伤、黏膜溃疡、牙槽骨吸收加快,甚至加速龋病、牙周病,进而引发慢性疾病,还可能成为引起心脏病、高血压、糖尿病、牙周炎、细菌性肺炎等疾病的隐患。

“即刻用”种植技术 即拔即种即用

由于长期缺牙或者佩戴活动假牙,牙槽骨会加快吸收,很多中老年人牙槽骨出现骨质不好、骨量不足等情况。如果把牙齿比作“建筑物”,那么牙槽骨就是“地基”,试想一下,在这样贫瘠的地基上盖建筑物,有多难!传统种植手术会“先把地基夯实再盖房子”——植骨,先用

人工骨粉骨膜填充数月后再种牙。

沈阳康贝佳种植副院长说:“即刻用”种植技术现在突破这一难题,几乎不用植骨也能种。康贝佳采用数字化3D智能导板结合“即刻用”种植技术利用牙根与牙根之间的牙槽骨作为植体的植床,精确计算种植体的位置和角度、深度,即便不植骨也能把牙种下去,一为患者节省了高额的骨粉骨膜费用及植骨手术费,二把治疗周期缩短一半。这种手术方式可以免除二次手术伤害,快速恢复正常生活,不需要1至3个月的愈合等待期。值得注意的是,该技术可以实现即拔即种即用。